
safsinter.it

5.1

Diritto conico - BSPT stud

Pressione di lavoro: 0,5 ÷ 12 barWorking pressure:

Temperatura: -20 °C ÷ + 90 °CTemperature:

Filetti cilindrici: UNI-ISO 228/1 
Parallel Threads: BSP

Filetti conici: UNI-ISO 7/1
Taper Threads: BSPT

Filetti metrici: ISO R/262Metric Threads:

Corpo e dado: 
Body and nut: 
Rondelle: 
Washers: 
Guarnizioni: 
Seals:

Ottone nichelato 
Nickel-plated brass 
Resina acetilica
Acetal resin 
Gomma nitrilica (NBR) 
Nitrile rubber (NBR)

Serie di raccordi a calzamento, per il collegamento di tubi in nylon e poliuretano, da utilizzarsi 
in quelle applicazioni che richiedono una connessione tubo-raccordo più sicura. Disponibili in 
diverse configurazioni (diritti, gomiti, T).
Con filettature Gas coniche (BSPT) e Gas cilindriche (BSP).

Series of rapid fittings for connecting nylon and polyurethane tubes.
They should be used in all those applications where a safer tube-fitting connection is required. 
Available in various configurations (studs, elbows, T) and with  threads Gas taper (BSPT) and 
Gas parallel (BSP).

Descrizione - Description

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
 - 

N
ic

ke
l-p

la
te

d 
br

as
s Codice

Code
Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH1 CH2 L1 L2

Confezione 
Order Q.ty

74001 RC 01 04 18 4-2,5 1/8” 7 11 7,5 23 50
74002 RC 01 05 18 5-3 1/8” 12 11 7,5 25,5 50
74003 RC 01 06 18 6-4 1/8” 12 11 7,5 25,5 100
74004 RC 01 06 14 6-4 1/4” 12 14 11 29 50
74005 RC 01 06 38 6-4 3/8” 12 17 11,5 31 50
74006 RC 01 08 18 8-6 1/8” 14 13 7,5 26,5 50
74007 RC 01 08 14 8-6 1/4” 14 14 11 30 50
74008 RC 01 08 38 8-6 3/8” 14 17 11,5 31 50
74009 RC 01 10 14 10-8 1/4” 16 14 11 32,5 50
74010 RC 01 10 38 10-8 3/8” 16 17 11,5 33 50
74011 RC 01 10 12 10-8 1/2” 16 22 14 36,5 50
74012 RC 01 12 38 12-10 3/8” 19 17 11,5 34,5 50
74013 RC 01 12 12 12-10 1/2” 19 22 14 38 25
74014 RC 01 15 12 15-12,5 1/2” 22 22 14 40,5 25
74015 RC 01 10 18 10-8 1/8” 16 14 7,5 29 50

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
 - 

N
ic

ke
l-p

la
te

d 
br

as
s

Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH1 CH2 L1 L2

Confezione 
Order Q.ty

74016 RC 02 04 M5 4-2,5 M5 7 7 5 19 50
74017 RC 02 04 18 4-2,5 1/8” 7 14 6 22 50
74018 RC 02 05 M5 5-3 M5 8 8 5 21 50
74019 RC 02 05 18 5-3 1/8” 12 14 6 24,5 50
74020 RC 02 06 M5 6-4 M5 9 8 5 21 50
74021 RC 02 06 18 6-4 1/8” 12 14 6 24,5 50
74022 RC 02 06 14 6-4 1/4” 12 17 8 27 50
74023 RC 02 06 38 6-4 3/8” 12 20 9 29 50
74024 RC 02 08 18 8-6 1/8” 14 14 6 25,5 50
74025 RC 02 08 14 8-6 1/4” 14 17 6 28 50
74026 RC 02 08 38 8-6 3/8” 14 20 9 29 50
74027 RC 02 10 18 10-8 1/8” 16 14 6 29 50
74028 RC 02 10 14 10-8 1/4” 16 17 8 30 50
74029 RC 02 10 38 10-8 3/8” 16 20 9 31 50
74030 RC 02 10 12 10-8 1/2” 16 24 10 33 25
74031 RC 02 12 38 12-10 3/8” 19 20 9 32,5 25
74032 RC 02 12 12 12-10 1/2” 19 24 10 34,5 25
74033 RC 02 15 12 15-12,5 1/2” 22 24 10 36,5 25
74034 RC 02 06 12x1,25 6-4 12x1,25 12 14 15 34 50
74035 RC 02 06 12x1,5 6-4 12x1,5 12 14 15 34 50

RC01

RC02

Raccordi a calzamento – Rapid fittings

Attenzione:

L’accoppiamento occhiello / astina è possibile 
solameante tra:
RC18 - RC19 con RR30 - RR31 - RR32 - RR33
RC20 - RC21 con RC22 - RC23

Attention:

The coupling banjo/banjo bolt is only possible among:
RC18 - RC19 with RR30 - RR31 - RR32 - RR33
RC20 - RC21 with RC22 - RC23

Diritto cilindrico - BSP stud

5



safsinter.it

5.2

RC03 Diritto conico girevole - BSPT swivel stud

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH1 CH2 CH3 L1 L2

Confezione 
Order Q.ty

74036 RC 03 06 18 6-4 1/8” 12 12 12 8 71 50
74037 RC 03 06 14 6-4 1/4” 12 14 14 11 40 50
74038 RC 03 08 18 8-6 1/8” 14 12 12 8 37 50
74039 RC 03 08 14 8-6 1/4” 14 14 14 11 40 50
74040 RC 03 10 14 10-8 1/4” 16 14 14 11 42 50

RC06 Passaparete tubo-tubo - Bulkhead

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH1 CH2 L1 max Confezione 

Order Q.ty
74057 RC 06 05 05 5-3 10x1 12 14 45 8 50
74058 RC 06 06 06 6-4 10x1 12 14 45 8 50
74059 RC 06 08 08 8-6 12x1 14 17 48 8 50
74060 RC 06 10 10 10-8 14x1 16 17 50 7 50
74061 RC 06 12 12 12-10 16x1 19 20 55 7 25
74062 RC 06 15 15 15-12,5 20x1 22 24 58 5 25

Gomito fisso conico - BSPT elbowRC07

Diritto femmina - Female BSP stud

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s

Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH1 CH2 L1 L2

Confezione 
Order Q.ty

74041 RC 04 05 18 5-3 1/8” 12 14 7,5 26 50
74042 RC 04 06 18 6-4 1/8” 12 14 7,5 26 50
74043 RC 04 06 14 6-4 1/4” 12 17 11 28,5 50
74044 RC 04 08 18 8-6 1/8” 14 14 7,5 27 50
74045 RC 04 08 14 8-6 1/4” 14 17 11 29,5 50
74046 RC 04 08 38 8-6 3/8 14 20 11,5 30,5 50
74047 RC 04 10 14 10-8 1/4” 16 17 11 31,5 50
74048 RC 04 10 38 10-8 3/8” 16 20 11,5 32,5 50
74049 RC 04 12 38 12-10 3/8” 19 20 11,5 34 25
74050 RC 04 10 18 10-8 1/8” 16 14 7,5 29,5 50

RC04

Giunzione diritta tubo-tubo - Union

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube CH1 CH2 L1

Confezione 
Order Q.ty

74051 RC 05 05 05 5-3 12 11 33 50
74052 RC 05 06 06 6-4 12 11 33 50
74053 RC 05 08 08 8-6 14 12 35 50
74054 RC 05 10 10 10-8 16 14 39 50
74055 RC 05 12 12 12-10 19 16 42 25
74056 RC 05 15 15 15-12,5 22 22 47 25

RC05

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s

Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH1 CH2 L1 L2 L3

Confezione 
Order Q.ty

74063 RC 07 04 M5 4-2,5 M5 9 7 5 15,5 20 50
74064 RC 07 04 18 4-2,5 1/8” 9 7 7,5 17,5 20 50
74065 RC 07 05 18 5-3 1/8” 9 12 7,5 17,5 22 50
74066 RC 07 06 18 6-4 1/8” 9 12 7,5 17,5 22 50
74067 RC 07 06 14 6-4 1/4” 9 12 11 21 22 50
74068 RC 07 06 38 6-4 3/8” 12 12 11,5 24,5 24 50
74069 RC 07 08 18 8-6 1/8” 12 14 7,5 20,5 24,5 50
74070 RC 07 08 14 8-6 1/4” 12 14 11 24 24,5 50
74071 RC 07 08 38 8-6 3/8” 12 14 11,5 24,5 24,5 50
74072 RC 07 10 18 10-8 1/8” 12 16 7,5 21 27 50
74073 RC 07 10 14 10-8 1/4” 12 16 11 24 27 50
74074 RC 07 10 38 10-8 3/8” 12 16 11,5 24,5 27 50
74075 RC 07 12 38 12-10 3/8” 14 19 11,5 26,5 30,5 25
74076 RC 07 12 12 12-10 1/2” 17 19 14 30 34 25
74077 RC 07 15 12 15-12,5 1/2” 17 22 14 30 35 25
74078 RC 07 06 12x1,25 6-4 12x1,25 9 12 13 21 22 50
74079 RC 07 06 12x1,5 6-4 12x1,5 9 12 13 21 22 50

Raccordi a calzamento – Rapid fittings

5



safsinter.it

5.3

Raccordi a calzamento – Rapid fittings

I

ØTubo

Gomito girevole cilindrico - BSP elbow

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube CH CH1 CH2 F I H L Confezione 

Order Q.ty
74080 RC 08 06 18 6-4 8 12 14 1/8” 6 22,5 22,5 50
74081 RC 08 06 14 6-4 10 12 17 1/4” 8 25 23,5 50
74082 RC 08 08 18 8-6 10 14 14 1/8” 6 22,5 23,5 50
74083 RC 08 08 14 8-6 10 14 17 1/4” 8 25 23,5 50
74084 RC 08 10 14 10-8 11 16 17 1/4” 8 25,5 25,5 50
74085 RC 08 06 M5 6-4 8 12 8 M5 5 22 22,5 50

RC08

Gomito orientabile cilindrico - Single banjo elbow

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s

Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH1 CH2 L1 L2 L3 L4

Confezione 
Order Q.ty

74086 RC 09 04 M5 4-2,5 M5 8 7 4 15,5 9,5 18,5 50
74087 RC 09 04 18 4-2,5 1/8” 14 7 6 21 16,5 28 50
74088 RC 09 05 M5 5-3 M5 8 8 4 17 9,5 18,5 50
74089 RC 09 05 18 5-3 1/8” 14 8 6 25 16,5 28 50
74090 RC 09 06 M5 6-4 M5 8 9 4 17 9,5 18,5 50
74091 RC 09 06 18 6-4 1/8” 14 12 6 25 16,5 28 50
74092 RC 09 06 14 6-4 1/4” 17 12 8 26,5 19,5 33 50
74093 RC 09 08 18 8-6 1/8” 14 14 6 25 16,5 28 50
74094 RC 09 08 14 8-6 1/4” 17 14 8 27,5 19,5 33 50
74095 RC 09 08 38 8-6 3/8” 20 14 9 29,5 23,5 38 50
74096 RC 09 10 14 10-8 1/4” 17 16 8 28,5 19,5 33 50
74097 RC 09 10 38 10-8 3/8” 20 16 9 30,5 23,5 38 50
74098 RC 09 10 12 10-8 1/2” 26 16 10 35,5 26,5 43 50
74099 RC 09 12 38 12-10 3/8” 20 19 9 32 23,5 38 25
74100 RC 09 12 12 12-10 1/2” 26 19 10 35 26,5 43 25
74101 RC 09 15 12 15-12,5 1/2” 26 22 10 35 26,5 43 25

RC09

Gomito fisso femmina - Female elbow

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s

Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH1 CH2 L1 L2 L3

Confezione 
Order Q.ty

74102 RC 10 05 18 5-3 1/8” 9 12 7,5 21 22 50
74103 RC 10 06 18 6-4 1/8” 9 12 7,5 21 22 50
74104 RC 10 06 14 6-4 1/4” 14 12 11 24,5 24 50
74105 RC 10 08 18 8-6 1/8” 12 14 7,5 24 24,5 50
74106 RC 10 08 14 8-6 1/4” 12 14 11 24,5 25 50
74107 RC 10 10 14 10-8 1/4” 12 16 11 24,5 27 50
74108 RC 10 12 38 12-10 3/8” 17 19 11,5 30 34 25

RC10

Giunzione a gomito tubo-tubo - Equal elbow

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube CH1 CH2 L1 L1

Confezione 
Order Q.ty

74109 RC 11 05 05 5-3 9 12 22 22 50
74110 RC 11 06 06 6-4 9 12 22 22 50
74111 RC 11 08 08 8-6 12 14 24,5 24,5 50
74112 RC 11 10 10 10-8 12 16 27 27 50
74113 RC 11 12 12 12-10 14 19 30,5 30,5 25
74114 RC 11 15 15 15-12,5 17 22 35 35 25

RC11

T - centrale fisso conico - BSPT tee

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s

Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH1 CH2 L1 L2 L3

Confezione 
Order Q.ty

74115 RC 12 05 18 5-3 1/8” 9 12 7,5 17,5 44 50
74116 RC 12 06 18 6-4 1/8” 9 12 7,5 17,5 44 50
74117 RC 12 06 14 6-4 1/4” 9 12 11 21 44 50
74118 RC 12 08 18 8-6 1/8” 12 14 7,5 20,5 49 50
74119 RC 12 08 14 8-6 1/4” 12 14 11 24 49 100
74120 RC 12 10 14 10-8 1/4” 12 16 11 24 54 50
74121 RC 12 10 38 10-8 3/8” 12 16 11,5 24,5 54 50
74122 RC 12 12 38 12-10 3/8” 14 19 11,5 26,5 61 25
74123 RC 12 12 12 12-10 1/2” 17 19 14 30 68 25
74124 RC 12 15 12 15-12,5 1/2” 17 22 14 30 70 25

RC12

5



safsinter.it

5.4

Raccordi a calzamento – Rapid fittings

T - centrale girevole cilindrico chiave a brugola - BSP Swivel tee hex wrench

T - centrale orientabile cilindrico - Single banjo tee

T - laterale fisso conico - BSPT lateral tee

Giunzione a T tubo-tubo-tubo - Equal tee

Giunzione a X - Equal X

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s

Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 D2 CH1 CH2 L1 L3 L2 L4

Confezione 
Order Q.ty

74125 RC 13 06 18 6-4 1/8” 14 6 12 6 25 16 25 25
74126 RC 13 06 14 6-4 1/4” 17 6 12 8 26,5 18,5 27,5 50
74127 RC 13 08 18 8-6 1/8” 14 6 14 6 25 16 25 50
74128 RC 13 08 14 8-6 1/4” 17 6 14 8 27,5 18,5 27,5 50
74129 RC 13 10 14 10-8 1/4” 17 8 16 8 28,5 22 33 50
74130 RC 13 10 38 10-8 3/8” 21 8 16 9 30,5 23,5 34,5 50
74131 RC 13 12 38 12-10 3/8” 21 10 19 9 32 25,5 36,5 25
74132 RC 13 12 12 12-10 1/2” 26 10 19 10 35 27,5 38,5 25

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s

Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH1 CH2 L1 L2 L3 L4

Confezione 
Order Q.ty

74133 RC 14 05 M5 5-3 M5 8 8 4 17 9,5 18,5 50
74134 RC 14 05 18 5-3 1/8” 14 12 6 25 16,5 28 50
74135 RC 14 06 M5 6-4 M5 8 9 4 17 9,5 18,5 50
74136 RC 14 06 18 6-4 1/8” 14 12 6 25 16,5 28 50
74137 RC 14 06 14 6-4 1/4” 17 12 8 26,5 19,5 33 50
74138 RC 14 08 18 8-6 1/8” 14 14 6 25 16,5 28 50
74139 RC 14 08 14 8-6 1/4” 17 14 8 27,5 19,5 33 50
74140 RC 14 08 38 8-6 3/8” 20 14 9 29,5 23,5 38 50
74141 RC 14 10 14 10-8 1/4” 17 16 8 28,5 19,5 33 50
74142 RC 14 10 38 10-8 3/8” 20 16 9 30,5 23,5 38 50
74143 RC 14 10 12 10-8 1/2” 26 16 10 33,5 26,5 43 50
74144 RC 14 12 38 12-10 3/8” 20 19 9 32 23,5 38 25
74145 RC 14 12 12 12-10 1/2” 26 19 10 35 26,5 43 25
74146 RC 14 15 12 15-12,5 1/2” 26 22 10 35 26,5 43 25

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s

Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH1 CH2 L1 L2 L3 L4

Confezione 
Order Q.ty

74147 RC 15 05 18 5-3 1/8” 9 12 7,5 17,5 22 39,5 50
74148 RC 15 06 18 6-4 1/8” 9 12 7,5 17,5 22 39,5 50
74149 RC 15 06 14 6-4 1/4” 9 12 11 21 22 43 50
74150 RC 15 08 18 8-6 1/8” 12 14 7,5 20,5 24,5 43 50
74151 RC 15 08 14 8-6 1/4” 12 14 11 24 24,5 48,5 50
74152 RC 15 10 14 10-8 1/4” 12 16 11 24 27 51 50
74153 RC 15 10 38 10-8 3/8” 12 16 11,5 24,5 27 51,5 50
74154 RC 15 12 38 12-10 3/8” 14 16 11,5 26,5 30,5 57 25
74155 RC 15 12 12 12-10 1/2” 17 19 14 30 34 64 25
74156 RC 15 15 12 15-12,5 1/2” 17 22 14 30 35 65 25

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube CH1 CH2 L1 L2

Confezione 
Order Q.ty

74157 RC 16 05 05 5-3 9 12 44 22 50
74158 RC 16 06 06 6-4 9 12 44 22 50
74159 RC 16 08 08 8-6 12 14 49 24,5 50
74160 RC 16 10 10 10-8 12 16 54 27 50
74161 RC 16 12 12 12-10 14 19 61 30,5 25
74162 RC 16 15 15 15-12,5 17 22 70 35 25

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube CH1 CH2 L1 L2

Confezione 
Order Q.ty

74163 RC 17 05 05 5-3 12 10 44 44 50
74164 RC 17 06 06 6-4 12 10 44 44 50
74165 RC 17 08 08 8-6 14 10 49 24,5 50
74166 RC 17 10 10 10-8 16 12 54 49 50
74167 RC 17 12 12 12-10 19 14 61 61 25
74168 RC 17 15 15 15-12,5 22 17 70 70 25

RC13

RC14

RC15

RC16

RC17

5



safsinter.it

5.5

Raccordi a calzamento – Rapid fittings

Occhiello semplice - Single banjo

Astina singola cilindrica con rondelle - Single hollow bolt

Astina doppia cilindrica con rondelle - Double hollow bolt

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s

Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH1 L1 L2 L3

Confezione 
Order Q.ty

74169 RC 18 04 M5 4-2,5 5,1 7 9 16 4,5 50
74170 RC 18 04 18 4-2,5 10 7 15 21.5 6 50
74171 RC 18 05 M5 5-3 5,1 8 9 19 4,5 50
74172 RC 18 05 5R 5-3 7H7 8 10 19 4 50
74173 RC 18 05 18 5-3 10 12 15 25 6 50
74174 RC 18 06 M5 6-4 5,1 9 9 19 4 50
74175 RC 18 06 5R 6-4 7H7 9 10 19 4,5 50
74176 RC 18 06 18 6-4 10 12 15 25 6 50
74177 RC 18 06 14 6-4 13,2 12 17 26,5 7,5 50
74178 RC 18 08 18 8-6 10 14 15 25 6 50
74179 RC 18 08 14 8-6 13,2 14 17 27,5 7,5 50
74180 RC 18 08 38 8-6 17 14 20 29,5 7,5 50
74181 RC 18 10 14 10-8 13,2 16 17 28,5 7,5 50
74182 RC 18 10 38 10-8 17 16 20 30,5 7,5 50

RC18

RR30

RR31

Occhiello doppio - Double banjo

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s

Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH1 L1 L2 L3

Confezione 
Order Q.ty

74183 RC 19 05 05 5-3 5,1 8 9 34 4,5 50
74184 RC 19 05 18 5-3 10 12 15 50 6 50
74185 RC 19 06 05 6-4 5,1 9 9 34 4,5 50
74186 RC 19 06 18 6-4 10 12 15 50 6 50
74187 RC 19 06 14 6-4 13,2 12 17 53 7,5 50
74188 RC 19 08 18 8-6 10 14 15 50 6 50
74189 RC 19 08 14 8-6 13,2 14 17 55 7,5 50
74190 RC 19 08 38 8-6 17 14 20 59 7,5 50
74191 RC 19 10 14 10-8 13,2 16 17 57 7,5 50
74192 RC 19 10 38 10-8 17 16 20 61 7,5 50

RC19

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s Codice
Code

Articolo
Article D1 CH L1 L2 L3

Confezione 
Order Q.ty

73289 RR 30 00 M5 M5 8 4 16 19 50
73290 RR 30 00 18 1/8” 14 5 23 27 50
73291 RR 30 00 14 1/4” 17 6,5 26,5 31,5 50
73292 RR 30 00 38 3/8” 20 7 30 36 50
73293 RR 30 00 12 1/2” 26 15 37 43 25

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s Codice
Code

Articolo
Article D1 CH L1 L2 L3

Confezione 
Order Q.ty

73294 RR 31 00 18 1/8” 14 5 39,5 42,5 25
73295 RR 31 00 14 1/4” 17 6,5 45 50 50
73296 RR 31 00 38 3/8” 20 7 51,5 57,5 50
73297 RR 31 00 12 1/2” 26 8,5 61 67 25

5



safsinter.it

5.6

Raccordi a calzamento – Rapid fittings

Occhiello doppio ridotto - Reduced double banjo

Astina singola cilindrica ridotta - Reduced single banjo bolt

Astina doppia cilindrica ridotta - Reduced double banjo bolt

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
Ni

ck
el

-p
la

te
d 

br
as

s Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH L1 L2

Confezione 
Order Q.ty

74201 RC 21 05 18 5-3 9,8 8 14,5 45 50
74202 RC 21 06 18 6-4 9,8 12 14,5 48 50
74203 RC 21 06 14 6-4 13,2 12 14,5 52 50
74204 RC 21 08 18 8-6 9,8 14 14,5 48 50
74205 RC 21 08 14 8-6 13,2 14 14,5 53 50
74206 RC 21 10 14 10-8 13,2 16 14,5 55 50

Ot
to

ne
 n

ic
he

la
to

 
Ni

ck
el-

pla
te

d 
br

as
s Codice

Code
Articolo
Article D1 CH L1 L2 L3

Confezione 
Order Q.ty

74207 RC 22 00 05 M5 8 4 14,5 18 50
74208 RC 22 00 18 1/8” 14 8 23 27 50
74209 RC 22 00 14 1/4” 17 11 25 29,5 50

Ot
to

ne
 n

ic
he

la
to

 
Ni

ck
el-

pla
te

d 
br

as
s Codice

Code
Articolo
Article D1 CH L1 L2 L3

Confezione 
Order Q.ty

74210 RC 23 00 18 1/8” 14 8 39 43 50
74211 RC 23 00 14 1/4” 17 11 41 45,5 50

RC21

RC22

RC23

Occhiello singolo ridotto - Reduced single banjo

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
Ni

ck
el

-p
la

te
d 

br
as

s

Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH L1 L2

Confezione 
Order Q.ty

74193 RC 20 05 M5 5-3 5,1 8 9 17 50
74194 RC 20 05 18 5-3 9,8 8 14,5 22,5 50
74195 RC 20 06 M5 6-4 5,1 9 9 18 50
74196 RC 20 06 18 6-4 9,8 12 14,5 24 50
74197 RC 20 06 14 6-4 13,2 12 14,5 26 50
74198 RC 20 08 18 8-6 9,8 14 14,5 24 50
74199 RC 20 08 14 8-6 13,2 14 14,5 26 50
74200 RC 20 10 14 10-8 13,2 16 14,5 27,5 50

RC20

Astina doppia maschio-femmina con rondella cilindrica - Double M/F banjo boltRR33

O
tt

o
n

e 
n

ic
h

e
la

to
 

N
ic

ke
l-p

la
te

d 
br

as
s Codice

Code
Articolo
Article D1 D2 CH L1 L2 L3 L4

Confezione 
Order Q.ty

73301 RR 33 18 18 1/8” 1/8” 14 5 39,5 51,5 8 50
73302 RR 33 14 14 1/4” 1/4” 17 6,5 45 59 10 50
73303 RR 33 38 38 3/8” 3/8” 20 7 51,5 66,5 11 50

Astina singola maschio-femmina con rondella cilindrica - Single M/F banjo boltRR32

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
N

ic
ke

l-p
la

te
d 

br
as

s Codice
Code

Articolo
Article D1 D2 CH L1 L2 L3 L4

Confezione 
Order Q.ty

73298 RR 32 18 18 1/8” 1/8” 14 5 23 35 8 50
73299 RR 32 14 14 1/4” 1/4” 17 6,5 26,5 40,5 10 50
73300 RR 32 38 38 3/8” 3/8” 20 7 30 45 11 50

5



safsinter.it

5.7

Raccordi a calzamento – Rapid fittings

Dado - Nut

Dado con molla - Nut with spring

O
tt

on
e 

ni
ch

el
at

o 
Ni

ck
el

-p
la

te
d 

br
as

s

Codice
Code

Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH1 L1

Confezione 
Order Q.ty

74212 RC 24 04 07 4,10 M6x0,75 7 8 50
74213 RC 24 05 08 5,10 M7x0,75 8 9 50
74214 RC 24 06 08 6,10 M8x0,75 9 9 50
74215 RC 24 06 10 6,10 M10x1 12 10 50
74216 RC 24 08 12 8,15 M12x1 14 10 50
74217 RC 24 10 14 10,25 M14x1 16 11 50
74218 RC 24 12 16 12,30 M16x1 19 12 25
74219 RC 24 15 20 15,30 M20x1 22 13 25

Ot
to

ne
 n

ic
he

la
to

 
Ni

ck
el-

pla
te

d 
br

as
s Codice

Code
Articolo
Article

Ø Tubo  
Ø Tube D1 CH1 L1 L2

Confezione 
Order Q.ty

74220 RC 25 06 04 6-4 M10x1 12 17 87 50
74221 RC 25 08 06 8-6 M12x1 14 18 98 50
74222 RC 25 10 08 10-8 M14x1 16 21 110 50

RC24

RC25

5




